

Ректору Українського державного
університету залізничного транспорту
професору Панченку С.В.

Шановний, Сергій Володимирович!

З огляду на роботу у галузі оцінки відповідності, сертифікації продукції та систем якості, аудиту якості, розуміючи важливість підвищення свого професійного рівня, у 2022 році я обрала до вступу Український державний університет залізничного транспорту за спеціальністю 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» (нині 175 «Інформаційно-вимірювальні технології»). У січні 2024 року з успіхом захистила кваліфікаційну роботу другого рівня вищої освіти за освітньою програмою «Якість, стандартизація та сертифікація» і отримала диплом магістра.

Під час навчання професорсько-викладацький склад кафедри інженерії вагонів та якості продукції продемонстрував глибокі професійні знання та компетентність у галузі сертифікації та оцінки відповідності на сучасних етапах розвитку та міжнародного співробітництва. Вивчення теоретичного матеріалу супроводжувалося одночасним обговоренням практичних ситуацій, що значно покращує розуміння та засвоєння начально-методичної інформації. Навчальні презентаційні матеріали та відео-конференції забезпечують високий рівень викладання дисциплін. Всі необхідні теоретичні матеріали, посилання, списки рекомендованої літератури зручно розташовані на сторінках дисциплін платформі Moodle УкрДУЗТ і доступні для користування у будь-який час. Також для перевірки рівня знань та захисту практичних робіт викладачами використовуються інструменти тестування теж розміщені на сторінках дистанційного навчання, що дозволяє підвищувати рівень розуміння матеріалу та набувати певних компетентностей.

Здобувачі другого магістерського рівня вищої освіти мають змогу проходити переддипломну практику у метрологічних центрах, органах з оцінки відповідності, відділах якості підприємств залізничного транспорту та інше, що надає перевагу для випускників при подальшому працевлаштуванні.

Висловлюю щирю подяку за чітку та зрозумілу організацію навчального процесу деканату механіко-енергетичного факультету та кафедрі інженерія вагонів та якості продукції у цей непростий для нашої держави час.

Зважаючи на все вище перераховане, професійність та сумлінність викладачів кафедри інженерії вагонів та якості продукції можу рекомендувати до вступу та навчання Український державний університет залізничного транспорту за спеціальністю 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» ОП «Якість, стандартизація та сертифікація» тим здобувачам, що мріють пов'язати свою майбутню професійну діяльність із забезпеченням та контролем якості продукції, також тим кому потрібно підвищення та набуття професійного рівня у галузі сертифікації, стандартизації, оцінки відповідності.

Директор Органу з оцінки
відповідності «Український
інститут стандартів»



Степанківська Н.А.